Opgaver

Udregn folgende regnestykker:

a)

b)

c)

d)

g)

h)

)

4-3+6+3-8

2- % + % —1 (Angiv med kommatal. Benyt "kommafidusen")

J47 + 4.2° (Angiv med kommatal)

% - \/ﬁ (Angiv med kommatal)

1,865-2,713

104 (Angiv svaret med 4 decimalers ngjagtighed)

8-5-32+1,75%
(Benyt Approximate fra kontekstmenuen til at fi svaret med 5 betydende cifre)

n-12,5°

OB 4217y

2.145Y
4+1,5

Skriv resultatet af 8-17*-300° pa eksponentiel form.
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31
0,810457516
38,85565460
—4,156649769
0,0624
4,7625
490,8738522
~5,085008739
0,1465905335
1,80-10"



